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Tárgy: 2004. évi költségvetési koncepció 

1. Miskolc megyei jogú Város Közgyűlése az önkormányzat 2004. évi 
költségvetésének koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta 
és a 2004. évi tervezőmunka kiindulási alapjaként elfogadja. 

2. A közgyűlés a költségvetési javaslat készítése során a következő 
célkitűzések, prioritások érvényre juttatását tartja szükségesnek:  

A működtetés területén: 

 Elsődleges célkitűzés a város működőképességének megőrzé-
se, a kötelező önkormányzati feladatellátás feltételrendszeré-
nek biztosítása.  

 A klasszikus városüzemeltetési keretösszegeken belül kiemel-
ten kell kezelni azokat a feladatokat, amelyek növelik a városla-
kók komfortérzetét (köztisztasági, illetve parkfenntartási felada-
tok). 

 Tovább kell folytatni az előző évben beindult – a szegényebb ré-
tegek adósságcsapdából való kikerülését célzó – programot a 
lakossági adósságkezelésre.  

 Meg kell őrizni és folytatni kell mindazokat a hagyományteremtő 
programokat, értékeket, melyeket a város az elmúlt években ki-
alakított, s melyek a város elismertségét növelik. A rendezvé-
nyeknél ugyanakkor egy differenciált, értékalapú támogatás biz-
tosítása szükséges.  

A felhalmozás területén: 

 A felhalmozási oldalon a legfontosabb feladat a központi fejlesz-
tési forrásokhoz való maximális kapcsolódás (EU-s pályázati 
források, kistérségi fejlesztési lehetőségek, egyéb központi tá-
mogatások), s az ebből megszerezhető forrásbővítés. 

 A Polgármesteri Hivatal szervezeti struktúrájának újragondolá-
sával is erősíteni kell és intenzívebbé kell tenni a pályázati 
munkát, a fejlesztésbe bevonható források jelentős növelése 
érdekében.  
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 A beruházási keretösszeg felhasználásánál rangsort kell felállí-
tani, melyen belül:  

 elsődlegesnek kell tekinteni az elnyert pályázatokhoz az ön-
rész biztosítását, 

 a már benyújtott – de még el nem döntött – pályázatokhoz 
szükséges önrész biztosítását ugyancsak kiemelten kell 
kezelni,  

 további pályázatok benyújtása érdekében jelentős keretösz-
szeget szükséges elkülöníteni tervezési és előkészítési fel-
adatokra, illetve pályázati önrészre, 

 kiemelten kell kezelni azokat a fejlesztéseket, melyek hoz-
zájárulnak a belváros vonzóbbá tételéhez, megjelenítésé-
hez, a városkép javításához (pl. rehabilitációs alap létreho-
zása, utcabútorok), 

 folytatni kell a turizmusban rejlő lehetőségek fokozottabb 
kihasználása érdekében beindult fejlesztéseket (pl. Tapol-
ca, Lillafüred, Történelmi Avas, Vadaspark területén, a Di-
ósgyőri Vár környezetében), javítani kell a városi és egyéb 
kiadású turisztikai reklámkiadványok és információk pon-
tosságán, hitelességén, aktualitásán. 

 a munkahelyteremtéssel összefüggő területvásárlásokra az 
előző évek gyakorlatának megfelelően jelentős keretösszeg 
elkülönítése szükséges, 

 fedezetet kell teremteni az előző években beindult sportfej-
lesztések folytatására (stadion rekonstrukció, uszoda-, 
strandfejlesztések, Jégcsarnok, műfüves pályák). 

3. Kiemelten kell kezelni a költségvetés egyensúlyának javítását.  
A koncepcióban kimutatott hiány mérséklésére a közgyűlés a kö-
vetkezők végrehajtását tartja szükségesnek:  

 
3.1. A bevételekkel összefüggésben: 

 A költségvetési törvény elfogadását követően pontosítani kell a 
központi költségvetésből az önkormányzatot megillető összeget 
(normatív állami hozzájárulás, tömegközlekedési támogatás, 
stb.) 

 Saját bevételi lehetőségeink szűkössége miatt továbbra is nagy 
figyelmet kell fordítani a pályázatokban rejlő lehetőségek még 
intenzívebb, hatékonyabb kihasználására, mind a beruházások, 
mind a működési feladatok területén.  
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 A további forrásbővítés érdekében meg kell vizsgálni hitel 
igénybevételének lehetőségét is, elsősorban a felhalmozási ki-
adásokhoz kapcsolódóan, figyelembe véve a jogszabályi kö-
töttséget, illetve az eddigi eladósodottsági mértéket.  

 
3.2. A kiadásokkal összefüggésben:  

 Át kell tekinteni az önként vállalt feladatok körét a pénzügyi le-
hetőségek függvényében.  

 Az intézményi ellátórendszerben a lehetőségek és adottságok 
figyelembevételével:  

 A közszolgáltatások terén az ellátottak számához igazított 
intézményhálózat kialakítására és működtetésére van 
szükség. A rendelkezésre álló források figyelembevételével 
készüljön javaslat a változtatásokra. 

 Tételesen fel kell mérni ágazatonként és ellátási formán-
ként a jelenlegi létszám- és bérhelyzetet. Fel kell tárni az 
egyes alrendszerekben meglévő tartalékokat és a költség-
vetés kimunkálásánál ennek figyelembevételével kell meg-
határozni az intézményi bérkereteket.  

 Az intézményi dologi kiadások kialakítása esetében az ön-
kormányzati támogatás megállapításánál törekedni kell az 
egyes ellátási formáknál jelenleg meglévő feszültségek ol-
dására, enyhítésére.  

 Meg kell vizsgálni és ki kell dolgozni a Polgármesteri Hiva-
tal és az intézményhálózat beszerzéseit illetően, hogy mi-
lyen központi beszerzésekre kerülhet sor, s azok milyen 
szervezeti keretek mellett valósíthatók meg.  

 Át kell tekinteni és meg kell vizsgálni az önkormányzati tulajdonú 
cégek és a Polgármesteri Hivatal közötti feladatellátást és azok 
pénzügyi kapcsolatrendszerét.  

 A jóváhagyott szakmai részkoncepciók figyelembevételével ki 
kell dolgozni egy három éves városfejlesztési programot, amely 
2004-2006. évek között meghatározza a fejlesztések irányait, a 
főbb prioritásokat.  
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4. A költségvetési egyensúly biztosításához a Közgyűlés további belső 
egyeztetéseket tart szükségesnek és elrendeli a költségvetési ja-
vaslat jogszabályokban előírt előzetes érdekképviseleti egyezteté-
sét.  

Felelős:   Polgármester 
Közreműködik:  a Polgármesteri Hivatal érintett osztályvezetői 
Határidő:    a költségvetés készítése, illetve az évközi intézkedé-

sek vonatkozásában folyamatos, legkésőbb a 2004. 
évi zárszámadással együtt. 

 
 

Kmft. 
 
 
Dr. Mészáros Miklós sk.                                         K á l i  Sándor sk. 
          jegyző                                                            polgármester 
 
 

A kiadmány hiteléül: 
 

kiadó 
 


